

Señalan orígenes del alto costo de vivienda

Análisis de las causas y fenómenos que han motivado el alto costo de las viviendas en nuestro país, se hizo ayer en reunión de constructores, efectuada en el Hotel Camino Real.

Dichos profesionales adscritos a la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, se dedican a la construcción de viviendas bajo el sistema de la Financiera Nacional de la Vivienda.

Al final de la reunión, luego de escucharse opiniones, los constructores llegaron a una serie de conclusiones, en las que ra-

zonaron las causas por las cuales se ha encarecido la construcción de viviendas.

Escasez de terrenos

Se dijo que uno de los problemas, es la escasez de terrenos en San Salvador aptos para construir viviendas. Los terrenos planos se han agotado, y ahora se tiene necesidad de urbanizar barrancos y donde hay que efectuar grandes movimientos de tierra en cortes y rellenos.

Se explicó que por razón de su escasez, el

De Santa Ana

También en Santa Ana están agotándose mantos acuíferos

(Santa Ana). La demanda excesiva de servicio de agua potable en esta ciudad, está provocando el agotamiento de las fuentes con que se cuenta, dijo ayer el jefe de la Zona Occidental de la ANDA, ingeniero German Rodolfo Morales Ehrlich. La ciudadanía debe comprender que los mantos acuíferos se están agotando, por lo que conviene tomar medidas inmediatas para preservar lo más posible los abastecimientos, agregó.

El ahorro del agua se vuelve cada vez más forzoso, dijo el jefe de la ANDA, quien hizo un

llamado a la ciudadanía para que evite el gasto innecesario.

El año pasado, para el caso, señaló, se abrieron tres mil 124

Pasa a la página 34

Técnico brasileño viene a seminario sobre formación

El profesor Eghus de Barros Palissy, director del SENAI, que ha sido designado por el gobierno brasileño para participar en el Seminario sobre la Formación Profesional, a efectuarse del 7 al 11 de febrero próximo, deberá llegar a San Salvador el 5 de febrero.

El SENAI, la abreviación del Servicio Nacional de Aprendizaje

Pasa a la página 68



honrosa distinción. Por su excepcional y meritoria ayuda en la "Operación Rescate", el Cnel. Benjamín Trabaino Santos (centro), recibió medalla de reconocimiento del Ejército de los Estados Unidos. Hace la entrega el embajador Frank J. Devine. Presencia, el Cnel. Gerald Walker, agregado militar de la embajada norteamericana.

Para firmar los préstamos al país llega hoy Ortiz M.

Este día a las tres y media de la tarde, arribará al país el presidente del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), licenciado Antonio Ortiz Mena. El distinguido personaje llega para firmar tres préstamos con un equivalente total de 90.4 millones de dólares (doscientos veintiseis millones de colones), cantidad con la cual el BID financiará la construcción de la Central Hidroeléctrica de San Lorenzo.

La ceremonia de firma tendrá lugar mañana a las once horas con 30 minutos, en las instalaciones de la Presa del Cerrón Grande, obra que también requirió del financiamiento del BID.

A juicio de entendidos en política económica, la presencia del presidente del BID es de suma importancia para cualquier país, ya que se aprovecha de exponerle de manera directa y personal, las

Pasa a la página 68

Líder del anticomunismo en América Latina en el país

Se encuentra en el país, cubriendo una gira por todo el Continente, el profesor Rafael Rodríguez, de nacionalidad mexicana, secretario general de la Confederación Anticomunista Latinoamericana (CAL), fundada en agosto de 1972 y cuya sede se encuentra en Guadalajara, México. El distinguido huésped visitó en su despacho oficial, al mayor Jesús Gabriel Contreras, ejecutivo de control de la Organización Democrática Nacionalista, ORDEN.

El Prof. Rodríguez y el mayor Contreras tuvieron un cordial intercambio de impresiones, con re-

lación a la ingente labor que CAL desarrolla en América Latina, o sea la lucha frontal y permanente contra las doctrinas disolventes del comunismo, en-

Pasa a la página 45



CENTENARIO. (Chalchuapa). La señorita Carmen Elizabeth Zepe, fue electa reina del Centenario de esta ciudad. Se celebrará el 15 de febrero.

Becas ilimitadas ofrece colegio a niños retardados

Ilimitado número de becas para niños retardados o con problemas mentales, ha ofrecido el colegio Paidós a Acción Cívica Militar, según informa el titular de esta institución, coronel Ricardo Aníbal Marcía.

El citado colegio está dedicado a la atención de niños con problemas emocionales o retardados mentales, cuyos padres carecen de recursos económicos como para llevarlos al exterior.

Cuenta con todos los medios indispensables para una eficiente docencia y logros positivos en el trato de los múltiples problemas de la niñez que allí es atendida según nos explicó el coronel Marcía.

Se halla ubicado el colegio en la 9a. Calle Oriente No. 239, de esta capital, y está ya dedicado

Pasa a la página 34

Actos conmemorativos ayer en los 66 años de la Guardia

Impresionantes actos cívicos, culturales y militares tuvieron lugar ayer con motivo de las celebraciones del sexagésimo sexto aniversario de fundación de la Guardia Nacional. Estos actos se desarrollaron en el campo de deportes de esa institución, donde hubo un desfile de unidades de agentes antiguos y alumnos que ayer mismo fueron ascendidos a agentes. Presidieron las ceremonias, el subsecretario de Defensa, coronel José Eduardo Iraheta; el Jefe de Estado Mayor General de la Fuerza Armada, general José Luis Ramón Resales; y el director general de la

Guardia Nacional, general Ramón Alfredo Alvaranga.

El subsecretario hizo una exaltación de los merecimientos de esa institución como garante de

Pasa a la página 28

Reconstrucción de pista del Aeropuerto costó 2 millones

A un costo de dos millones de colones, se llevaron a cabo los trabajos de reconstrucción de la pista 15-38 y construcción de una apartadero en el cabezal norte de la pista principal, en el Aeropuerto de Ilopango. Tal información la proporcionó la Dirección General de Aeronáutica Civil, y dijo que dichos trabajos están comprendidos dentro de las obras de mejoramiento de dicha terminal aérea, efectuadas en 1977.

El director, coronel Benjamín Trabaino, agregó que se pavimentaron también los aeródromos de todo el país, entre estos el ubicado en el balneario El Tamarindo. La Unión. Esta obra, dijo, ayudará al desarrollo turístico de la zona ya que tiene capacidad para el aterrizaje y despegue de aeronaves comerciales. También se pueden utilizar dichos aeródromos, para aterrizajes en casos de emergencia.

Asimismo, añadió el coronel Trabaino, se construyeron casetas en la pista denominada "Los Comandos", ubicada en las afue-

Pasa a la página 19



Foto de LA PRENSA, por Flores G.

SE "TOMAN" ONU. Trabajadores de la Unión Nacional Jornalera y del Sindicato de Trabajadores de Empresas Central Azucarera de Izalco, durante la "ocupación" pacífica de las oficinas de las Naciones Unidas.

INDICE	
	Página
Información nacional	4.5
Información internacional	6.7
Sociales	8.10.12.14.16
	18.20.22.24
Cartas a María	9
Mensaje a la conciencia	29
Platillos Voladores	28
Deportes	39.39.40.42.43.44
La vida es así	32
Cómicos	1.2.52.54.71
Clasificados	56.57.58.59
	60.61.62.63.
Horóscopo personal	27
Cine, espectáculos y TV	64.65.66.67.68.69
Indicador	55